

# 复旦大学附属中山医院第十届第四次职工代表大会 暨第十八届第五次工会会员代表大会决议

复旦大学附属中山医院第十届第四次职工代表大会暨第十八届第五次工会会员代表大会于2025年1月14日顺利召开。正式代表72名，实到251名，符合相关文件要求。部分科室和部门的主要负责人列席会议，部分劳模和医院老领导作为特邀代表出席会议。

大会由工会副主席沈松、周晓岗和姜林娣同志担任执行主席。大会圆满完成了各项议程，充满团结、民主、奋进的气氛。大会做出如下决议：

一、代表们听取了周俭院长所作的《2024年度中山医院工作报告》《2025年度中山医院工作计划》《2024年度中山医院院务公开、“三重一大”等工作报告》《2024年度中山医院财务决算报告》《2025年度中山医院财务预算报告》和《2024年度中山医院审计工作汇报》。经过认真审议，与会代表一致同意周俭院长所作的上述报告。

《2024年度中山医院工作报告》从党建引领、高质量发展、医疗、科研、教育、管理运营、智慧医院、文化建设、对外开放、交流合作等方面全面总结了2024年医院的主要工作和取得的成绩。医院以党的二十届三中全会精神为指引，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持党建引领，坚持和加强党对医院工作的全面领导；稳步推进国家医学中心建设与公立医院高质量发展试点工作；聚焦学科内涵式发展，高质量学术成果持续突破；着力推进“复旦中山”国际品牌传播效能建设，打造高水平国际交流与合作中心。

《2025 年度中山医院工作计划》将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持党对医院的全面领导，全面推进国家医学中心建设，打造公立医院高质量发展试点样板，以精细化、科学化和智能化的运营管理理念，整合资源、提质增效，打造科创引领的产学研一体化发展新趋势，激发数智融合的公立医院管理新效能，向建设世界一流的创新型、智慧型现代化医院的目标接续奋斗，为健康中国建设作出更大贡献。

二、与会代表听取了周俭院长作的《中山医院薪酬分配原则报告》，听取了院领导的述职报告；提案民主管理委员会张玉侠主任作了《十届三次职代会提案工作报告》，工会专职副主席栾骁通报了十届三次职代会“民主评议院党政领导和院领导班子”测评结果。与会代表以无记名方式对 2024 年度“院党政领导个人和院领导班子满意度”进行了民主测评，测评结果将在下一次职代会向全体代表报告。

三、代表们审议通过了工会李耘主席作的《2024 年度工会工作报告》。报告从坚持党的全面领导，健全民主管理机制，大力弘扬三种精神：劳模精神、劳动精神、工匠精神，竭诚服务职工群众，打造温暖职工之家五个方面总结了 2024 年医院工会工作。中山医院工会在上级工会和医院党委领导及行政支持下，始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述以及中国工会十八大精神，坚持党的全面领导，切实保持和增强工会工作的政治性、先进性、群众性，充分发挥工会联系职工群众的桥梁纽带作用。始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述以及中国工会十八大精神，坚持党的全面领导，切实保持和增强工会工作的政治性、先进性、群众性，充分发挥工会联系职工群众的桥梁纽带作用。始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述以及中国工会十八大精神，坚持党的全面领导，切实保持和增强工会工作的政治性、先进性、群众性，充分发挥工会联系职工群众的桥梁纽带作用。始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述以及中国工会十八大精神，坚持党的全面领导，切实保持和增强工会工作的政治性、先进性、群众性，充分发挥工会联系职工群众的桥梁纽带作用。

感和幸福感，深化职工权益维护工作，凝心聚力、团结奋斗，为医院高质量发展作出新的贡献。

四、代表们审议通过了工会经审委员会俞梅蓉主任作的《2024年度工会财务工作报告》和《2024年度工会经审工作报告》。

五、代表们进行了热烈的分组讨论，为医院发展建言献策。

本次大会号召，全体职工代表更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚定不移地以习近平新时代中国特色社会主义思想为行动指南，坚持党的全面领导，坚持解放思想、改革创新、锐意进取、扎实苦干，充分发挥工会组织的独特优势和积极作用，认真履行代表职责，团结并引领广大职工紧紧围绕医院高质量发展和国家医学中心建设的重要任务，共同谱写中山医院高质量发展的新篇章！

中山医院第十届职工代表大会

第十八届工会委员会

2025年1月14日